

中州大道北延工程预计今年10月份完工

□记者 何晴

本报讯 4月19日,记者探访我市中心城区中州大道北延工程中州大道与商南高速公路交叉立交施工现场看到,装载机正加紧进行路基回填作业,技术人员操作吊车吊起钢筋笼用于打桩,整个施工现场有条不紊。

中州大道北延工程起点位于西华县与川汇区交界处,上跨商南高速,终点位于川汇区梅园处,与现有中州大道连接,路线全长1.73千米。项目采用一级公路标准,设计速度为60公里每小时,路基宽度为33.5米。项目顺利通车后,将形成周口、西华快速通道,连接S218公路,对

于优化我市公路路网结构,提高通行能力,与周边的铁路、高速公路及干线公路构成交通快速通道网络,促进西华县与周口中心城区高效连接,带动沿线城镇建设,推进周西融合发展具有十分重要的意义。

“这条路修好了,上班路就顺了。”在西华县上班、家住中心城区中州大道与七一路交叉口的市民童宇(化名)充满期待,他说,待道路完工后,他可以直接从家门口向北直通西华县,花费时间预计比原来节省约10分钟。

“项目沿线经过川汇区梅园、周口野生动物世界等地,建成后将成为川汇区旅游经济发展的交通走廊,极大

改善沿线出行条件,进一步促进我市北部片区的产业发展,对带动当地产业和经济发展意义重大。”该项目负责人表示。

据了解,作为中心城区重要民生城建项目,中州大道北延工程正在稳步实施中。截至目前,路基清表完成100%,路基开挖完成100%,基底处理填筑完成100%,路床填筑完成工程量的53.8%。上跨商南高速分离式立交工程钻孔灌注桩完成80%;墩柱、系梁、肋板盖梁均完成全桥的25%;钢箱梁正在加工中;涉商南高速公路施工行政许可已批复,施工保通方案已通过,整体工程预计今年10月份建成通车。②16

篮协爱心捐赠 助力学生成长

□记者 王晨

本报讯 为推动我市青少年篮球事业发展,4月19日,市人大常委会原副主任、周口市篮球协会主席王建庄等一行,前往周口市第二高级中学开展“篮球校园行”公益活动。

在此次公益活动中,市篮协为学校捐赠了篮球等训练器材,希望学校能充分发挥器材的作用,让更多青少年因体育获得快乐,因篮球健康成长,全力提升学校体育教育水平。周口市第二高级中学校长对市篮球协会的捐赠深表感谢,表示将继续坚持特色篮球项目,为我市培养更多体育人才。

随后,市篮协还与该校师生代表开展了一场篮球友谊赛。

据悉,市篮协将加大力度开展送篮球进校园、进社区、进机关,广泛开展篮球活动,推动社会各界、各年龄层的市民参与篮球运动,强化培训,精心培养篮球人才。②2



健康义诊到身边

4月20日,医护人员为村民讲解健康知识。当日,周口市档案馆联合市中心医院在项城市付集镇双庙村开展“乡村振兴、健康同行”专家下乡义诊活动。活动中,医护人员为村民进行现场体检,并送上药品,此举受到村民的一致称赞。

记者 杜林波 摄

我市举办乡镇(街道)消防技能大比武

□记者 朱东一

本报讯 4月20日,我市举办乡镇(街道)消防技能大比武,来自全市19个乡镇专职消防救援队的95名队员、23个消防安全服务中心的专职人员参赛。

近年来,我市扎实推进基层消防力量建设,在全市范围内增设了209个消防安全服务中心,1697名队员;高标准建成149个乡镇专职消防救援队,全市专职消防力量增加5倍,灭火救援力量增加1倍,最远边界出警距离由50公里缩减至10公里,基本形成“10分钟灭火救援圈”,其经验做法在全国推广。为检验全市乡镇消防力量练兵工作成效,市消防安全委员会办公室组织了此次消防技能大比武。

据了解,此次比武分乡镇专职消防救援队和消防安全服务中心分别进行,其中乡镇专职消防救援队设置引体向上、3分钟屈腿仰卧起坐、沿楼梯铺设水带、原地佩戴空气呼吸器、两人五盘水带连接操、水罐消防车单干线出两支水枪操等7项比武科目;消防安全服务中心设基础科目、理论测试2类比武科目。②2

喜获20多个国家价值2000多万元订单

商水生态渔网广交会上表现亮眼

□记者 马治卫

本报讯 4月20日,第133届广交会一期闭幕,现场人气旺、优质产品多,多项核心指标创新高。而位于商水县练集镇渔网工业园的河南省汇乐生态渔网有限公司生产的汇乐生态渔网在此次广交会上表现亮眼,喜获20多个国家价值2000多万元订单。

为期五天的广交会一期吸引了来自

229个国家和地区的采购商,进馆客流量超过125万人次,参展企业近1.3万家,展品量超过80万件,均创历史新高。位于商水县练集镇的河南省汇乐生态渔网有限公司,在第133届广交会上表现亮眼。

河南省汇乐生态渔网有限公司主要生产汇乐生态渔网,包括渔网布、养殖箱网布、防鸟网、防冰雹网、盖土网等产品,产品主要销往河南、山东、安徽、湖北、湖

南、江苏等省,养殖箱网布远销韩国、朝鲜、俄罗斯、菲律宾等国家。产品质量一直处于国内领先水平。

在此次广交会上,汇乐生态渔网关注度、成交量均大大超出预期。“广交会期间总计接待了40多个国家的客户,达成合作意向的有20多个国家,订单价值2000多万元。其中订单最多的国家是印度,其次是菲律宾。”该公司董事长夏雪峰说。②2

工行周口分行:加快深耕基层 激发金融发展动能

工行周口分行坚持深耕基层战略导向,运用“三比三看三提高”工作方法,重点发力县域基层网点发展方向,强化业务下沉、队伍建设、资源倾斜,带动基层发展动能持续提升。

该行以穿透式管理强化激励考核直达基层,统筹全行阶段性重点任务,工作着力点持续下沉,以营业网点劳动竞赛为载体,强化对基层营业网点的穿透式管理,考核激励直达基层、过程管理直达基层、资源奖惩直达基层,资源倾斜基层、倾斜绩优营业

网点和绩优员工,最大限度调动基层作战单元活力。专业部门下沉一线,深入基层抓细节、抓过程、抓督导、抓帮扶、抓结果,解决实质问题。深化营业网点竞争力,全面推动旗舰营业网点扩面提质。加速推进基层营业网点渠道建设,围绕营业网点选址,加快营业网点建设节奏,打造宽敞明亮的基层办公环境。

与此同时,该行以提升金融服务能力,激发基层经营动能,把深耕赋能基层作为一项长期性、系统性工程来抓,推进

“对公个人、存款贷款、本币外币、线上线下一体化金融服务,做强做大基层对公服务能力、资产业务支持能力、国际业务办理能力,全面构建大而全营业网点金融服务新格局,实现营业网点竞争力、客户服务力、风险控制力持续提升。围绕县域特色商圈、经济强镇和乡村振兴,坚持城市、乡村两个市场协调发展,实现工银“兴农通”APP系统工程县域支行全覆盖,带动提升基层金融发展动能。②26

(李玉 崔光亮)